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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Synchronní reluktanční motor a jeho účinnost 
Jméno autora: Petr Tlamsa 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: katedra elektrických pohonů a trakce 
Vedoucí práce: doc. Ing. Jan Bauer Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: katedra elektrických pohonů a trakce 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Těžiště práce leželo hlavně v rešeršivní práci a je doplněno praktickým měřením 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Všechny body zadání byly splněny. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně, průběžně a dobře si rozvrhl práci na jednotlivé etapy. Chodil na pravidelné konzultace, kde 
prezentoval postup plnění jednotlivých bodů zadání.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Práce má dobrou odbornou úroveň, jasnou a srozumitelnou formou popisuje danou problematiku. Vlastnosti synchronních 
reluktančních motorů jsou nejprve teoreticky rozebrány a pak porovnány s asynchronním motorem. Drobnou výtku mám 
k provedenému měření a porovnání výpočtu momentu vs. Měřenému momentu, kde mohly být data zpracovávány a 
odečítány přesněji. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je precizně zpracovaná. Je logicky rozdělená do kapitol a podkapitol. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Zdroje byly vhodně zvoleny a jsou v práci citovány. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Cíl práce, tj. rešerše synchronních reluktančních motorů byl naplněn. Další cíl porovnání momentu počítaného 
v měniči oproti momentu změřenému byl naplněn, ale pro hlubší analýzu by bylo potřeba provést větší množství 
měření na to už nezbýval studentovi čas. Výsledky však odpovídají teoretickým předpokladům a podařio se ověřit, 
že moment počítaný měničem nelze použít pro regulaci. Jako přesnější veličina se z tohoto pohledu odebíraný 
proud, který je měničem měřen přesně. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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